[Nepen 4eN0OBEKOM K pa3ymy
TPU NYTH: NYTb pa3MbliLlLIeHUS
3TO CaMblH 6/1aropoHbIU
NyTb, NyTb NoAparKaHUA - 3TO
CaMbIM N1IerKMH, NYTb JIMHHOIO
onbiTa - 3TO CaMbIU TAXKENbIU

KoHdyuumn




D W NN -

NMJ1IAH YPOKA:

[poBepKa 3HaHUM (KapToyka Ne1)
[locTaHOBKa TEMbI U LIENEN YPOKa
N3y4yeHne HOBOro Matepumana

[IpPMEHEHME NMOJTYYEHHbIX 3HAHMM
(KapTouka Ne2)

AHa/IM3 pe3y/ibTaToB Mo JIMCTY y4eTa
3HAHMM

[logBeaeHMe UTOroB ypoKa



OTBeTbl K KapTo4dke Ne1 [lpoBepKa

3agaHue 1.

3agaHue 2.
3agaHue 3.

3HaHUM

OtBeT: apa6ona, (0,0)

OTBer:

OTBerT:

Ocb y,
Beepx,
BHuU3.

1, 2, 5.

1) - b;
2) - A;
3)-T;
4) - B.



BcnoMHu cBoMcTBa (hyHKLMM




CaBiwwapaémrcBdyeEramm
y Pynkapapb 088
KoopAUHaT



S XX X

Llenu ypoka:

YMETb CABMraTb rpaduk yHKUMM Y = ax? BAOJIb
0CeN KOOpPAMHaT;

3HaTb a/IFOPUTM MOJTyYEHMS FpadmKa;

3HaTb (ODOPMY/Ibl MO KOTOPbIM 334al0TCA AaHHbIE
byHKLMK;

3aKpennTb noJiydeHHble 3HaHUA.



'Kako copmynom

3alaHa AaHHas
dyHKUMA?

Ha3oBu KoopauHaThI
BEPLUMHbI DYHKLUMM.

o

Y10 npomn3sowsio ¢
rpapmUKoMm?

M3MEeHMN0Cb
3Ha4YeHMe aprymeHTa?

~

“Y

N3meHnnoco
.3HaYeHue PpyHKUMn?

Ha CKOJIbKO
U3MEHNJIOCb

3HayeHne PyHKUMU?

Kak namMeHumTca

dopmMyna pyHKUMU?

Ha3oBu KoopAuHaThI

BEPLUMHbI NOJIy4YEHHOM

yHKUMMU.




'Kakol copmynomn

3alaHa AaHHas
dyHKUMA?

Ha3oBu KoopauHaThI
BEPLUMHbI DYHKLUMMA.

Y10 npomn3sowsio ¢
rpapUKom?

M3MEeHMN0Cb
3Ha4YeHMe aprymeHTa’?

~

“Y

N3meHnnocb
.3HaYeHue pyHKuMm?

Ha CKOJIbKO
U3IMEHNJIOCb

3HayYeHne PyHKUMU?

Kak namMeHuTca

dopmMyna pyHKUMMU?

W

O

Ha3oBu KoopAuHaThI

BEPLUMHbI NOJIy4YEHHOM

yHKUMMU.




3anmwemM hopmyny pyHKUUU B
o6LemM B1ae Ha
MaTeMaTM4YEeCKOM A3blKe

Y=ax’+(
Y =ax? - g



Pa6oTa B napax

Uccnedosamesnbckasa eapynna Ne 1

OTKpomTEe Yy4ebHMK Ha cTp. 88,
paccCMOTpUTe PUCYHOK 2.21,
npoyuTamTe  MaTtepuan  Y4ebHMKa,

Uccnedosamenbckasa eapynna Ne 2

OTKpomTE Y4YebHMK Ha cTp. 88,
paccCMOTpUTE PUCYHOK 2.23,
npoynTamTe  Matepuan  Y4YebHMKa,

O6CV,£IMT€ ero ¢ coceagom no naprte M O6CV,£I,I4T€ ero c coceagom no naprte M

OTBETbTE Ha cieayrLlmne BOMNpocChl:

OTBETbTE Ha cieayrLlne BOMNMpocChl:

v Yto npeactaBnseT cobon pyHKUMA ¢/ YTO npeacTaBafeT cobom DPyHKUUS

y =a(x+p)*?

v CocTaBbTe a/irOPUTM NOAYYEHMS
rpadmka PyHKLUMK Y =a(X+p)? u3

rpadmKa napabosnbl y=ax>.
v/ [ e HaxoauTcsa BepluMHa
napa6osibl y =a(x+p)??
v [octpounte rpadpmk dyHKLMM
y = 2(x+2)%.

3anuwmM  KoopauHaTbl  BEPLUMHDI

NOJIy4EHHOro rpadumka.

y =a(x-p)??

v CocTaBbTe aJirOPUTM NMONYYEHUS

rpadmka PyHKLUMK Y =a(X-p)? 13
rpacdmKa napabonbl y=ax>.

Ae HaxoAMTCA BEpLUMHA Napabosibl
y =a(x-p)*?

v [octponTte rpapmk dyHKUUM

y = -2(x-2)%.
3anuwmM  KoopamHaTbl  BEpLUMHDI
NoJly4YEeHHOro rpadumka.



[lpoBepsaem

Uccnedosamesbckasa eapynna Ne 1

v Y70 npeacTaBiseT coboM PyHKUMA Y =a

(x+p)*?

Casur rpadmka dyHKUMM Y = ax?
BAO/Ib ock OX Ha P eguHUL BNEeBO

v CocTaBbTe a/iropuUTM NOyYeHUA rpadurka
YHKUMM Y =a(x+p)? U3 rpacmKa napabosbl

y=ax?.

v Ae HaxoaMnTCA BepLuMHa napabosibl

=a(x+p)??

BepwwnHa napab6onbl HAX0AMUTCA B
TOYKe C KOOp,D,MHaTaMM ( p;0)

V nocTF\I\IA'I'I\ rnaAag

\
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3anuwm KOOpAnHaTbl BEPLUMHbI NOJYHYEHHOIO

rpadumKa.

KOOP,DMHaTbI BEePLWMUHDbI -

(-2,0)

Uccnedosamenbckasa eapynna Ne 2

v

Yto npeacTaBaseT pyHKUMA Y =a(X-p)??

Casur rpadmka dyHKUMM Y = ax?
BAO/Ib ocM OX Ha P eguHUL, BNpaBo

4

v

CocTaBbTe a/iropUTM NONyYeHUA rpadurka
dYHKUMM Y =a(X-p)? U3 rpacduka napaboib
y=ax?.

[Ae HaxoaMTCA BepLuMHa napabosibl
y =a(x-p)*?

BepwunHa napab6onbl HAX0AMUTCA B
TOYKe C KoopauHatamu (p;0)

v [locTtpoite rpadmKk dyHKUMK Y = -2(x-2)%.
i
Y=-36-2)
§-3
3anuMwu KoopauHaTbl BEPLUMHbI MOJIyYEHHOro
rpadmka.

KoopguHaTbl BeplumnHbl - (2,0)



3anmwemM hopmyny pyHKUUU B
o6LemM B1ae Ha
MaTeMaTM4YEeCKOM A3blKe



3aKpensieHue nosy4yeHHoro martepuvana

Mepsbilu psad Bmopou psd

CTpaHuua y4ebHMKa 93; 3agaHuMA CTpaHuua y4ebHMKa 93; 3agaHuMA
236 (a,06), 246 (B,r) 236 (B,r), 246 (a,06)
+) 250 +) 250



Py6puka «'otoBnumca K F'MA»

I'paduk kakoi us TIEPEUHCIEHHbIX HIKe DYHKUMH M30Gparxien Ha pu

CyHKe?
Ppadux xakoit us IIEPEYNCICHHBIX HMMXKe (BYyHKImit u300paxkeH Ha pu-
CYHKe?
1) =2 - x2 Tyl
)y -t 2 5 on
Jy=x < 2 s
3)y = (x - 2)2 L
= x2 = o .
Yy=x"-1 TACEAYNE
S
y=—o
2)y=1- x2

Ny=2-4x2



Py6puka «'otoBnumca K F'MA»

1
\/23 X VA EWE: X

1)Y=x%-2 2)y = (x - 2)? 3) y=x*+3 4)y = - (x - 4)*



Py6puka «'otoBnumca K F'MA»

3) y=x*+3 4)y = - (x - 4)*



OTBeTbl KapTo4KkM Ne 2 [poBepb cebs

Bapuarnm 1

1 ypoBeHb

1. A
2. b
3. A
4. B

2 ypoB€eHb
1. vy, 60nblUe, MEHbLLE
2. Y=-2(x-4)>

BapuarHm 2

1 ypoBeHb
1

> > 01

2.
3.
4.

2 ypoBeHb
1. X, 60/blle, MEHbLLE
2. Y= (x+4)?



D W NN -

NMJ1IAH YPOKA:

[poBepKa 3HaHUM (KapToyka Ne1)
[locTaHOBKa TEMbI U LIENEN YPOKa
N3y4yeHne HOBOro Matepumana

[IpPMEHEHME NMOJTYYEHHbIX 3HAHMM
(KapTouka Ne2)

AHa/IM3 pe3y/ibTaToB Mo JIMCTY y4eTa
3HAHMM

[logBeaeHMe UTOroB ypoKa



S XX X

Llenu ypoka:

YMETb CABMraTb rpaduk yHKUMM Y = ax? BAOJIb
0CeN KOOpPAMHaT;

3HaTb a/IFOPUTM MOJTyYEHMS FpadmKa;

3HaTb (ODOPMY/Ibl MO KOTOPbIM 334al0TCA AaHHbIE
byHKLMK;

3aKpennTb noJiydeHHble 3HaHUA.



/loMalHAA paboTa

CtpaHMuUa y4yebHMKA 92; 3apaHnAa 234, 237
U AonoaHuUTesIbHoe 3aaaHue 238

OnewuTe NJ1aH aAropuTMa cocTaB/IeHMA
rpacomkoB PYHKLMHM B TeTpaab



Kak Bbl YyBCTBOBaJ/IU ce64 Ha ypoKe?
Bce n1 BamM 6b1J10 NOHATHO?
/10BOJIbHbI 111 Bbl CBOMM pe3y/IbTaTOM?

fJocTturav nv Bbl Lenm?



Hy 4To0 X, caBur rpacdmka
Y = ax? BAo/ab 0ocen KoopauHaT
NpoLUJIU,

UTOoru cerogHa noaBesu.
CMeneu iaramTe Bbl Bnepen,
MHOro HoBOro Bac Xaer.
Cnacu60 BaM 3a BHUMaHMe,
3a BalUM Bce ctapaHua!

Cnacnb6o 3a ypok!
YpOK OKOHYeH!



